
No 評価内容 ％ No 評価内容 ％

1
学校は、生徒が主体的に学習できるよ
うに、わかりやすい授業を行ってい
る。

98% 1
学校は、部活動が活発に行われてい
る。

93%

2
学校は、授業で基礎的・基本的なこと
をしっかり身につけさせている。

98% 2
学校は、ケガや事故発生、コロナ対策
に際して適切な対応に努めている。

92%

3 部活動は、活発に行われている。 98% 3
子どもは、あいさつや言葉遣い、身だ
しなみ(服装・頭髪)がきちんとしてい
る。

92%

4
生徒は、交通ルールをきちんと守り、
登下校している。

97% 4
学校は、授業で、基礎的・基本的なこ
とをしっかり身につけさせている。

92%

4
学校は、交通安全や学校生活上の安全
指導（新型コロナ対策含）の安全指導
を行っている。

97% 5
学校は、生徒の健康（コロナ対策含
む）や体力の向上に努めている。

91%

No 評価内容 ％ No 評価内容 ％

1
学校は、休日や長期休業も含め、家庭
学習の方法を適切に指導している。

86% 1
学校は、特色ある教育活動を行ってい
る。

71%

2 学校に来るのが楽しい。 87% 2
学校は、進路（職業を含む）の学習を
通じて、情報を知らせ、個に応じた指
導を行っている。

71%

3
学校は、清掃が行き届き、環境美化が
整備されている。

88% 3
学校は、十分な教育機器や施設を整え
ている。

73%

4
学校は、十分な教育機器や施設を整え
ている。

91% 4
学校は、休日や長期休業も含め、家庭
学習の方法を適切に指導している。

77%

5
学校は、特色ある教育活動を行ってい
る。

92% 5
子どもは、学校に行くのが楽しいと感
じている。

81%

No 評価内容 ％ No 評価内容 ％
93% 90%
(4%) (6%)

95% 89%
(3%) (2%)
86% 92%
(3%) (1%)
97% 86%
(2%) (1%)
92% 71%
(2%) (1%)

 自己評価等  関係者アンケート等

 自己評価等  関係者アンケート等

令和４年度学校評価の概要
大網白里市立大網中学校

 自己評価等  関係者アンケート等

学校は、面談や参観日等をとおして、
家庭との連携を図っている。

学校は、生徒が主体的に学習できるよ
うにわかりやすい授業を行っている。
学校は授業で、基礎的・基本的なこと
をしっかり身につけさせている。

学校は、特色ある教育活動を行ってい
る。

 ・生徒については、「学校に来るのが楽しい」の肯定率が前年度より２ポイント下がり、８７％に
   なってしまった。コロナ禍はまだ収まったとは言えないが、「今日の学校は楽しかった」と全生
   徒が思えるよう、職員で知恵を出し合い指導していきたい。
 ・保護者については、「部活動が活発に行われている」の肯定率が高いが、その反面、学習や進路
　 の肯定率が低く、一層の充実が期待されている。特色ある教育活動の展開や、生徒がより一層楽
　 しいと思える学校運営を目指し、今後の指導にあたっていく。

  ・教育機器や施設については、例年、職員、保護者、生徒ともに不十分と感じている。施設設備の
    経年劣化に伴い、修繕箇所も多いため、市と連携を図りながら改善に向けて進めていく。
  ・今年度もコロナ禍のため、学校行事のもち方や授業参観など、保護者の参観を求める声をたくさ
    んいただいた。感染防止に努めながら、保護者の参観のしかたについて引き続き検討していく。

3

学校は、生徒が勉強と部活動を両立で
きるように努めている。

3

2

学校は、休日や長期休業も含め、家庭
学習の方法を適切に指導している。

11

2

2

4 3

4

生徒は、学校や学級の目標をよく理解
して活動している。

学校は、困ったときに相談に乗ってく
れている。

学校は、生徒や学校の様子をたより等
で情報提供している。
学校は、特色ある教育活動を行ってい
る。


